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Krajská nemocnice T. Bati ve Zlíně i letos upozorní prostřednictvím kampaně Růžový říjen
na prevenci onkologických onemocnění, zejména karcinomu prsu. Hlavním partnerem
nemocnice v kampani je Městské divadlo Zlín.

Zhoubné nádory prsu patří mezi nejčastější onkologická onemocnění u žen. Ročně jsou
diagnostikovány u více než sedmi tisíc žen v České republice. „Nejčastější výskyt je po 55. roce
života, na pozoru však musí být také mladší ženy a někdy dokonce i muži. Čím dříve je nádor
odhalen, tím větší je šance se vyléčit. Prevence a osvěta je proto velmi důležitá,“ uvedla MUDr.
Markéta Pospíšková, primářka Onkologického oddělení Krajské nemocnice T. Bati.

Osvětová kampaň nazvaná příznačně V HLAVNÍ ROLI ZDRAVÍ vznikla ve spolupráci s Městským
divadlem Zlín. Tvářemi kampaně jsou herečky Helena Čermáková, Marie Vojtěchová a Milana
Gorská, se kterými nemocnice vytvořila plakáty i videoklipy s výzvami k prevenci. „Prevence je
klíčovým faktorem v boji proti závažným onemocněním, mezi která rakovina patří. Proto jsme s
radostí přijali výzvu ke spolupráci na kampani. Podpora zlínského onkologického centra nám dává
jednoznačně smysl nejen z hlediska zdraví, ale také z pohledu celospolečenské odpovědnosti.
Zatímco zdravotníci se starají o naše fyzické zdraví, kultura zase pečuje o duši. Společně tak
můžeme přinášet inspiraci k pozitivním změnám v životním stylu nás všech,“ řekla ředitelka
Městského divadla Zlín Irena Pelková.

S Růžovým říjnem se můžete setkat také přímo ve zlínském divadle, které pro tuto příležitost
připravilo akci 1+1 vstupenka zdarma na představení Mistrovská lekce (24. 10.) a Špína (5. 11.).
Podmínkou získání tohoto benefitu je, že vstupenky vyzvednou v průběhu října v divadelní pokladně
ženy.

Ve foyer divadla se navíc v říjnu objeví kasičky, do nichž mohou návštěvníci přispívat na podporu
Komplexního onkologického centra Krajské nemocnice T. Bati. Před vybranými představeními pak u
kasiček budou také dobrovolníci s informačními letáky a malým dárkem za poskytnutí finančního
příspěvku. Akci podpoří v říjnu i nasvícení budovy divadla typickou růžovou barvou.

Růžový říjen bude rezonovat také v obou bistrech krajské nemocnice, kde si návštěvníci pochutnají
například na růžovém punčovém dortu, dezertu panna cotta nebo lineckých srdíčkách.

Říjnem osvětová kampaň na podporu prevence onkologických onemocnění nekončí. V
listopadu naváže akce Movember, týkající se prevence rakoviny prostaty. Také v rámci této
kampaně bude zlínská krajská nemocnice spolupracovat s divadelníky. Osvětu ohledně
prevence u onkologických onemocnění a podpory Komplexního onkologického centra
KNTB pak v prosinci uzavřou dva koncerty zlínské Filharmonie Bohuslava Martinů.
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